

TERMOZETA

RAFFRESCATORE D'ARIA WINDZETA ICE cod. TZW208



MANUALE D'ISTRUZIONI

Vi ringraziamo per la preferenza accordata avendo scelto un prodotto TERMOZETA.

Leggere attentamente questo manuale d'istruzioni poiché all'interno si sono importanti informazioni sulla sicurezza. Dopo la manutenzione dell'automatismo, consultare il manuale.

Vi ringraziamo per la preferenza accordata avendo scelto un prodotto TERMOZETA.

- 23. Prima di ogni utilizzo verificare che l'apparecchio sia in buono stato, che il cordone elettrico non è danneggiato...
24. La presa di corrente deve essere facilmente accessibile in modo da poterla disinserire con facilità la spina in caso di emergenza.
25. Posizionare l'apparecchio lontano da: fonti di calore (ad es. fiamme libere, fornelli a gas)...

- 36. Non utilizzare prese di corrente volanti oppure cavi danneggiati. Non lasciare incollato il prodotto quando in funzione.
37. Non tirare il cavo d'alimentazione o l'apparecchio stesso per distaccare la spina dalla presa di corrente.
38. Scollegare dalla presa di corrente prima di riempire il serbatoio.
39. Non toccare il cavo di alimentazione con le mani bagnate, in modo da evitare shock elettrico.

AVVERTENZE GENERALI

- 1. Utilizzare quest'apparecchio solo come descritto nel presente manuale.
2. Non fare un uso improprio del prodotto.
3. Qualsiasi altro uso non consigliato dal costruttore può causare incendi, scosse elettriche o incidenti a persone.
4. Questo prodotto non è un giocattolo. I bambini devono essere debitamente supervisionati al fine di assicurarsi che non ci giochino.

- 51. La quantità di acqua non deve eccedere il limite minimo e massimo consentito per un corretto funzionamento.
52. Non posizionare accanto a pareti, finestre, tende o altri spazi dove potrebbe ostruire la presa d'aria.
53. Questa unità è concepita per essere utilizzata in ambienti in cui la temperatura è compresa tra 0°C e 40°C.
54. Non utilizzare l'unità in ambienti dove sono presenti materiali infiammabili o esplosivi, evitare l'esposizione alla luce solare.

- 13. Se il cavo di alimentazione è danneggiato dovrà essere sostituito dal produttore, dal suo rivenditore o da una persona similmente qualificata onde evitare rischi.
14. Non piegare o appoggiare oggetti pesanti sul cavo di alimentazione.
15. Sganciare l'interruttore ed estrarre la spina prima di fare manutenzione o muovere l'apparecchio.
16. Per disconnettere l'apparecchio, premere il tasto ON/OFF e rimuovere la spina dalla presa. Tirare solo la spina. Non tirare il cavo.

FUNZIONI

Questo prodotto raffresca ed umidifica. Una pompa estrae l'acqua dal serbatoio di acqua fredda che poi viene diffusa attraverso un pannello umidificato che ruota attraversando un flusso d'aria.

ASSEMBLAGGIO

- 1. Aprire la scatola ed estrarre il prodotto e collocarlo su una superficie piana. Controllare l'integrità del prodotto.
2. Estrarre il serbatoio ed agganciarlo alla spina.
3. Fare attenzione al livello indicato sulla targa. Non superare il livello indicato.
4. Collegare la spina alla presa di corrente. In modo da assicurare un buon contatto elettrico.

MODALITÀ DI UTILIZZO

PANNELLO DI CONTROLLO



SAFETY WARNINGS

- 1. After removing the packaging, make sure the appliance is in case of doubt, do not use it and contact a qualified technician.
2. Do not use the appliance in plastic bags, polyethylene foam, etc.
3. This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been supervised/instructed and understand the hazards involved.

COLLEGARE IL PRODOTTO ALL'ALIMENTAZIONE ELETTRICA

- 1. Premere il tasto LOW, MED, HIGH per selezionare la corrispondente velocità bassa, media o alta di ventilazione.
2. Premere il tasto BLOW per attivare la funzione di circolazione automatica delle ali.
3. Premere il tasto COOL, si attiva il sistema di umidificazione.
4. Premere il tasto OFF per spegnere il prodotto.

ATTENZIONE: Scollegare il prodotto dall'alimentazione elettrica quando si riempie o si svuota il serbatoio dell'acqua.

MANUTENZIONE

- 1. Pulire la griglia di protezione della ventola.
2. Pulire il serbatoio dell'acqua.
3. Pulire il pannello di controllo.
4. Pulire il filtro dell'acqua.

TERMOZETA

AIR COOLER WINDZETA ICE cod. TZW208



INSTRUCTION MANUAL

Please READ and RETAIN for future reference.

COLLEGARE IL PRODOTTO ALL'ALIMENTAZIONE ELETTRICA

- 1. Premere il tasto LOW, MED, HIGH per selezionare la corrispondente velocità bassa, media o alta di ventilazione.
2. Premere il tasto BLOW per attivare la funzione di circolazione automatica delle ali.
3. Premere il tasto COOL, si attiva il sistema di umidificazione.

ATTENZIONE: Scollegare il prodotto dall'alimentazione elettrica quando si riempie o si svuota il serbatoio dell'acqua.

MANUTENZIONE

- 1. Pulire la griglia di protezione della ventola.
2. Pulire il serbatoio dell'acqua.
3. Pulire il pannello di controllo.
4. Pulire il filtro dell'acqua.

DATI TECNICI

Table with technical specifications: Voltage: 220-240V ~ 50/60Hz, Power absorbed: 75W, Max. water capacity: 1.5L, etc.

FUNCTIONS

- 1. The principle of humidification by cooling: took cooling water from the water tank by pump, after reaching the top, the cooling water will flow through wetted pad, then blowing humid cool air around the wetted pad by rotational wind wheel.
2. Adjustable speed; have three speed: low/medium/high.
3. Humidification function: the appliance adopts ice crystal refrigeration and humidification technology.

USE

- 2.2. Unplug the wire connector before fill into water to ensure safety.
2.3. Do not touch the wire connector with the wet hands, in order to avoid the electricity shock to be hurt.
2.4. If do not use for a long time, please unplug the wire connector in order to avoid any damage to the product.

CLEANING AND MAINTENANCE

- 1. Clean the air filter screen: Unplug the power plug, pull the air filter screen up, remove it from appliance.
2. Clean the wetted pad: Unplug the power plug, take down the air filter screen, then draw the wetted pad from support.
3. Clean the water tank: Unplug the power plug, draw out 1/2 the tank, pull the water filter up and use soft cloth to clean the water tank.

ASSEMBLING

- 1. Open the package and take out the air cooler.
2. Draw out the water tank, pour clean water into the tank.
3. Pour into the water over min level, but no more than max level.

CONTROL PANEL

- 1. Speed key: press the LOW, MED or HIGH button to select the wetted fan speed.
2. Swing key: press this key, the wind direction can swing left, and the swing indicator light on.
3. Humidification key: press this key, start the function, and if you add the freezing ice crystal box, the temperature of air can lower about 3-4°C after the 10 minutes.

INFORMAZIONE AGLI UTENTI

- 1. Assicurarsi che il prodotto sia in buone condizioni prima di utilizzarlo.
2. Leggere attentamente il manuale d'istruzioni prima di utilizzare l'apparecchio.
3. Non utilizzare l'apparecchio in ambienti umidi o con alta umidità.

THE USE OF ICE BOX

- 1. Add water to the ICE BOX under not full situation and put it into the refrigerating chamber of refrigerator to make sure that it is fully absolutely.
2. Ice crystal put the ICE BOX in the water tank.

PRODUCT INFORMATION

Table with product details: Model: TZW208, Power: 75W, Voltage: 220-240V ~ 50/60Hz, etc.

INFORMAZIONE AI CLIENTI

- 1. Assicurarsi che il prodotto sia in buone condizioni prima di utilizzarlo.
2. Leggere attentamente il manuale d'istruzioni prima di utilizzare l'apparecchio.
3. Non utilizzare l'apparecchio in ambienti umidi o con alta umidità.